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1.Комплексна та регіональна статистика



Комплексна статистика





Регіональна статистика



Комунікаційна стратегія Держстату (далі – Стратегія)

спрямована на поліпшення іміджу Держстату як

провідного джерела офіційної державної статистичної

інформації шляхом побудови ефективної комунікації та

популяризації діяльності органів державної статистики.

Стратегія з урахуванням поточної ситуації в країні та

викликів визначає напрями, цілі й завдання, аудиторію,

канали та інструменти комунікації Держстату, а також

очікувані результати та механізми реалізації й

моніторингу ефективності її виконання.

2. КОМУНІКАЦІЙНА СТРАТЕГІЯ Державної служби

статистики України на період до 2028 року











4. Основні причини зниження активності на сайті, у соціальних
мережах і медіа (за результатами медійної аналітики):

1) повномасштабна військова агресія російської федерації проти України
та введення в Україні воєнного стану відповідно до Указу Президента
України від 24 лютого 2022 року № 64/2022;

2) право респондентів не подавати звітність згідно із Законом України "Про
захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період
дії воєнного стану або стану війни";

3) призупинення виробництва актуальної офіційної державної статистичної
інформації та брак даних для інфоприводів.

У 2024–2025 роках очікується зростання аудиторії та згадок у медіа за
рахунок запуску нових сервісів та пошуку нових варіантів збору, обробки
та поширення статистичної інформації, а також зростання кількості
зовнішніх комунікаційних подій.



5. Прогнози медіаприсутності Держстату:

1) збільшення кількості відвідувань вебсайту на рівні 20-30 % з
подальшим відвідуванням нового порталу з виходом на показник не
менше 2 млн відвідувань на рік. Зростання кількості реєстрацій “Кабінету
респондента” на 10-15 % щорічно;

2) основний фокус на такі соціальні мережі як Facebook та LinkedIn, а
також канал на YouTube. Зростання числа підписників на 15-20 % та
повернення до охоплень початку 2022 року з очікуваним зростанням до
150 тис. і більше у Facebook та 3 тис. і більше переглядів відео на
YouTube;

3) ріст охоплень у медіа до 2,5–3 млн і більше. Зростання частки
позитивних публікацій у великих медіа, де Держстат виступає
ньюзмейкером. Ключова тема – інфопривід, з якою Держстат вийде до
медіа, – цифрова трансформація.



ІІІ. Цілі та завдання комунікації

На основі проведеного аналізу було сформовано візію, ціль і завдання Стратегії.
Візія окреслює образ і статус Держстату в результаті виконання Стратегії:

Держстат – це виробник, ньюзмейкер, партнер і консультант у забезпеченні держави та
суспільства якісною статистичною інформацією.

Основна ціль комунікації – сформувати сприйняття Держстату як лідера та надійного
партнера в забезпеченні держави та суспільства якісною статистичною інформацією.

Ключовий показник ефективності1 для цієї цілі: Держстат – джерело №1 статистичної
інформації для державних органів, медіа, науково-дослідних установ.

Окрім основної цілі, визначено чотири завдання комунікації та показники вимірювання
їх результативності.



Завдання комунікації:

1.формування іміджу Держстату як провідного інформаційного
сервісу для держави та суспільства;

2.активізація зовнішніх комунікацій, налагодження ефективної
співпраці між Держстатом та цільовими групами;

3.виробництво та поширення статистичних продуктів відповідно
до потреб різних цільових груп за допомогою сучасних цифрових
інструментів, засобів, каналів комунікації;

4. розвиток внутрішніх комунікацій для вибудови довіри та
формування пулу амбасадорів бренду Держстату всередині
колективу.

Також у межах Стратегії розроблено набір меседжів (ключових
повідомлень), які репрезентують Держстат у чотирьох репутаційних
напрямах (факторах). Меседжі можуть використовуватися як
додаткові цілі комунікаційної та стратегічної політики установи, а
також публічно у внутрішній та зовнішній комунікаціях. Кожний
фактор репутації має бути підкріплений свідченням його успішного
досягнення.



ІV. Цільові аудиторії





V. Канали та інструменти комунікації

1. Канали комунікації

1. Власні канали комунікації:

офіційний вебсайт Держстату, який поступово буде замінено новим вебпорталом
офіційної статистики (паралельне функціонування передбачається до 2025 року
включно);
офіційні сторінки Держстату в соціальних мережах: Facebook, Twitter, LinkedIn;
канал Держстату на YouTube;
е-mail-розсилка;

інформаційна система статистичного виробництва органів державної статистики
(ІССВ ОДС);
мобільний додаток "Статистика в смартфоні";
система електронного документообігу;
листування (електронне, поштове);
телефонні консультації;
особистий прийом керівництвом Держстату;
дорадчі органи: громадська рада, експертна рада користувачів, рада респондентів;
сервіс "Кабінет респондента";

внутрішні комунікаційні заходи: пресконференції, брифінги, семінари та тренінги,
круглі столи, конференції, наради;
особисті сторінки ключових посадових осіб і спікерів Держстату в соцмережах.



2. Зовнішні канали комунікацій:
медіа (аудіовізуальні, друковані, онлайн);
вебсайти та сторінки партнерів у соціальних мережах;

участь фахівців Держстату в зовнішніх комунікаційних
заходах.

Стратегія визначає пріоритетні або ті, що потребують
розвитку та популяризації, канали комунікацій. Серед
них: новий вебпортал офіційної статистики, соціальні
мережі Facebook, LinkedIn та канал на YouTube, "Кабінет
респондента", внутрішні й зовнішні офлайн та онлайн
комунікаційні заходи.

Зважаючи на світовий розвиток комунікаційних підходів
та загальну цифрову трансформацію Держстату, деякі
канали було визначено як ті, що потребують поступової
відмови, зокрема поштове листування.





VI. Реалізація Стратегії

З метою реалізації Стратегії щорічно розробляється комунікаційний план. У ньому визначено
комунікаційні заходи, терміни їх виконання, виконавців, очікувані результати. Документ не є сталим і
може підлягати перегляду в залежності від внутрішніх або зовнішніх обставин.
Розробка комунікаційного плану включає такі етапи:

огляд попереднього року: аналізується результативність комунікаційних зусиль минулого року,
оцінюються досягнуті цілі та успіхи;

визначення цілей та пріоритетів: установлюються конкретні цілі та пріоритети комунікаційного плану на
майбутній рік;

вибір каналів та інструментів: визначаються основні канали та інструменти комунікації, які будуть
використовуватися в річному плані;

розробка контенту та повідомлень: разом із галузевими департаментами розроблюється орієнтовний
контент-план, що визначає основні теми, на які комунікуватиме Держстат протягом року;
орієнтовний календар публікацій та подій;

вимірювання результатів: установлюються метрики та методи вимірювання ефективності
комунікаційного плану, які дозволяють оцінити досягнення поставлених цілей.

Важливо зазначити, що, відповідно до Програми–2028, Стратегія передбачає поширення інформації про
досягнуті результати в таких сферах:

гармонізація національної статистичної системи з міжнародними та європейськими нормами і
стандартами;
цифрова трансформація;
відкритість і доступність статистичної інформації.

Підбиття проміжних підсумків виконання комунікаційного плану та внесення оновленої інформації всіма

виконавцями, зазначеними в ньому, відбувається на щоквартальній основі.



VII. Очікування та оцінка реалізації Стратегії

Заходи Стратегії направлені на формування сприйняття Держстату як лідера та надійного 
партнера в забезпеченні держави та суспільства актуальною статистичною інформацією.

Ефективна реалізація Стратегії передбачає підвищення рівня поінформованості суспільства
про діяльність Держстату та налагодження зворотного зв'язку з цільовими аудиторіями для
подальшої ефективної взаємодії.
Загальні очікувані результати:

підвищено авторитет та сформовано імідж Держстату як провідного інформаційного сервісу
для держави та суспільства;

побудовано потужну систему зовнішніх комунікацій Держстату, налагоджено ефективну
співпрацю з партнерами;

задоволено потреби кожної цільової аудиторії в отриманні статистичних продуктів за
допомогою визначених каналів та інструментів комунікацій;

сформовано проактивний пул амбасадорів бренду (об’єднання лідерів, лідерів думок)
Держстату всередині колективу, налагоджено систему внутрішніх комунікацій.

Ефективність реалізації Стратегії відслідковується через набір ключових показників
ефективності, розроблених для кожної окремої задачі (їх прогнозні значення наведені в
розділі ІІІ Стратегії), а також через результати виконання щорічного комунікаційного
плану.

Відповідальними за оцінювання ефективності реалізації Стратегії є департамент поширення
інформації та комунікацій та самостійні структурні підрозділі Держстату в межах їхніх
повноважень.

Для оцінювання можуть залучатися дорадчі органи Держстату, зокрема громадська рада,
експертна рада користувачів.



3. Принципи діяльності органів 

державної статистики України

Принцип 1: Професійна незалежність –

професійна незалежність органів державної

статистики гарантується положеннями статті 5

Закону України "Про державну статистику",

відповідно до яких забороняється втручання

будь-яких інших органів та осіб у державну

статистичну діяльність, що сприяє

забезпеченню достовірності статистичної

інформації.

Принципи загального управління органів

державної статистики (1-6)



Принцип 2: Повноваження щодо збирання

даних − органи державної статистики мають чітко

визначені законодавством повноваження щодо

отримання даних для складання статистичної

інформації. Респонденти мають чітко визначені

законодавством обов’язки подавати до органів

державної статистики дані для складання статистичної

інформації або надавати на вимогу органів державної

статистики доступ до них.



Принцип 3: Достатність ресурсів − ресурси, 

що надаються органам державної

статистики, мають бути достатніми для 

задоволення їх потреб.

Принцип 4: Зобов’язання щодо забезпечення

якості − органи державної статистики беруть

на себе зобов’язання забезпечувати якість

процесів та статистичної інформації і діяти

згідно з принципами, викладеними у

Декларації якості Європейської статистичної

системи.



Принцип 5: Конфіденційність статистичної

інформації − органи державної статистики

гарантують конфіденційність даних, отриманих

від респондентів, а також статистичної

інформації, на підставі якої можна визначити

інформацію щодо конкретного респондента, і

адміністративних даних, що

використовуються для статистичних цілей.

Принцип 6: Неупередженість і об’єктивність

− органи державної статистики складають і

поширюють статистичну інформацію на основі

науково обґрунтованої методології,

неупереджено, об’єктивно, професійно,

відкрито, з дотриманням принципу рівного

доступу всіх користувачів до неї.



Принцип 7: Ґрунтовність статистичної методології − сучасна і науково

обґрунтована статистична методологія, що базується на міжнародних

стандартах та рекомендаціях, є основою складання якісної

статистичної інформації. Це вимагає відповідних засобів, процедур,

правил, методів і досвіду, що сприяє підвищенню довіри до

статистичної інформації.

Принцип 8: Відповідність статистичних процедур − відповідні

статистичні процедури, впроваджені у всі процеси статистичного

виробництва, забезпечують підґрунтя для створення якісної

статистичної інформації.

Принципи здійснення статистичних процесів (7, 8, 9, 10)

Принцип 9: Помірне навантаження на респондентів − навантаження

на респондентів має бути збалансованим відповідно до потреб

користувачів і водночас не бути надмірним.

Принцип 10: Ефективність витрат − органи державної статистики

мають ефективно використовувати наявні ресурси.



Принципи виробництва статистичної інформації (11-15)

Принцип 11: Відповідність − статистична інформація має відповідати поточним та 

потенційним потребам користувачів.

Принцип 12: Точність та надійність − статистична інформація має бути точною 

та достовірною.

Принцип 13: Своєчасність і пунктуальність − статистична

інформація оприлюднюється своєчасно у визначений час зі встановленою

періодичністю.

Принцип 14: Послідовність і зіставність − статистична інформація має бути 

послідовною та зіставною в часі, за регіонами і країнами та забезпечувати 

користувачам можливість поєднання та спільного використання даних із різних 

джерел.

Принцип 15: Доступність і зрозумілість − статистична інформація має бути 

представлена у зрозумілій для користувачів формі, поширюватися придатним та 

зручним для них способом, бути доступною всім користувачам на рівних умовах

та супроводжуватися метаданими і відповідними поясненнями.



Міжнародні організації

Євростат

Статистична база даних Всесвітньої торгівельної організації (WTO)

Статистична база даних Всесвітньої туристичної організації (UNWTO)

Статистичний відділ ООН

Європейська економічна комісія ООН

Конференція європейських статистиків

МВФ, Спеціальний стандарт поширення даних (DSBB)

Міжнародна асоціація офіційної статистики (IAOS)

Статистика та база даних Міжнародної організації праці (ILO)

Статистична база даних Міжнародного енергетичного агентства (IEA)

Статистична база даних Міжнародного валютного фонду

Міжнародний інститут статистики (ISI)

Організація економічного співробітництва та розвитку (OECD)

Фонд народонаселення та розвитку ООН (UNFPA)

Продовольча та сільськогосподарська організація ООН (ФАО)

Світовий банк

http://ec.europa.eu/eurostat/web/main/home
http://www.wto.org/
http://unwto.org/
http://unstats.un.org/unsd/
http://www.unece.org/
http://www.unece.org/stats/stats_h.html
http://dsbb.imf.org/
http://isi.cbs.nl/iaos/
https://www.ilo.org/global/statistics-and-databases/lang--en/index.htm
https://www.iea.org/data-andstatistics?
http://www.imf.org/external/data.htm
http://isi-web.org/
http://oecd.org/en.html
https://www.unfpa.org/
http://www.fao.org/economic/ess/en/
http://www.worldbank.org/


4. Індекс цифрової економіки та суспільства
(DESI)








